

平成 26 年 5 月 12 日

株 主 各 位

岡山市北区今村650番111

(東京本部:東京都品川区西五反田七丁目1番1号

住友五反田ビル5階)

株 式 会 社 テ イ ツ ー

代表取締役社長 寺田 勝宏

招集通知記載事項の一部修正について

当社「第 24 期定時株主総会招集ご通知」の記載事項の一部に修正すべき点がございましたので、ここにお詫び申し上げますとともに、本ウェブサイトをもって下記のとおり修正のご連絡をさせていただきます。

なお、修正箇所には下線を付して記載しております。

記

【訂正箇所】

・提供書面 44 ページ

(2) 新株予約権等の状況

①当社役員が保有している職務執行の対価として交付された新株予約権の状況

(平成26年2月28日現在)

(修正前)

| 回次 | | 第 8 回新株予約権 |
|-----------------------------|-------|--|
| 役員 の 保 有 状 況 | 社外取締役 | ・新株予約権の数 : <u>1,000</u> 個 ・目的となる株式数 : 10,000株 ・保有者数 : 1名 |

(修正後)

| 回次 | | 第 8 回新株予約権 |
|-----------------------------|-------|--|
| 役員 の 保 有 状 況 | 社外取締役 | ・新株予約権の数 : <u>100</u> 個 ・目的となる株式数 : 10,000株 ・保有者数 : 1名 |

以 上